
  
  Переглянути усі відповіді. Усі учасники. Переглянути порядок за замовчуванням Відповіді: 45 

Якість викладання дисципліни

Шановні здобувачі вищої освіти!

 Для нас є дуже важливою Ваша думка про якість викладання й навчання за окремою навчальною дисципліною у СНУ ім. В. Даля.

Анкетування проводиться анонімно. Ваші відповіді допоможуть удосконалити систему якості освіти нашого навчального закладу.

1 Назва дисціпліни
Респондент Відповідь

Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
психологія скесуальності

ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ (вибіркова дисципліна)
ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ

Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності

Теоретико-метедолгiчнi проблеми психологii
Психологія Сексуальності

ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ
ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ
ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ
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Респондент Відповідь
ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ

Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності

ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності

ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ
Психологія сексуальності
Психологія сексуальності

ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ
ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ

Психологія сексуальності
Психологія Сексуальності
Психологія сексуальності

ПСИХОЛОГІЯ СЕКСУАЛЬНОСТІ (вибіркова дисципліна)
Психологія сексуальності
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Респондент Відповідь
Загальна кількість відповідей на запитання 42/45

2 П.І.Б. викладача
Респондент Відповідь

Сербін Ю.В.
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович

Сербін Ю.В.
Сербін Юрій Вікторович

Сербін Ю.В.
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович

Сербін Ю.В.
Сербін Ю.В.
Бгайова Н.М
Сербін Юрій

Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович
 Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович

Сербін Ю.В.
Сєрбін Юрій Вікторович

                                              Сторінка 3 / 9



Респондент Відповідь
Сербін Юрій Вікторович

Сербія Ю.В.
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович

Сербін Ю.В.
Сербін Ю.В.

Сербін Ю.
Сербін Ю.В.

Сєрбін Ю. М.
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович

Сербін Ю.В.
Сербін Ю.В.

Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович
Сербін Юрій Вікторович

 
Загальна кількість відповідей на запитання 42/45

3 Навчальна дисципліна потрібна саме для моєї спеціальності (освітньої програми).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 45
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45
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4 Мені зрозумілі мета й зміст дисципліни, очікувані результати вивчення дисципліни.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    98% 44
Ні    2% 1
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45

5 На опанування навчальної дисципліни виділяється достатньо часу (для аудиторної та самостійної роботи).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    84% 38
Ні    16% 7
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45

6 Обсяг практичної складової під час опанування дисципліни був достатнім.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    89% 40
Ні    11% 5
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45

7 Зрозумілість і доступність викладання матеріалу дисципліни, консультативна підтримка.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    98% 44
Ні    2% 1
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45

8 Викладання проводиться з упровадженням сучасних форм і методів навчання (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм,
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тренінги, ділові ігри тощо).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    89% 40
Ні    11% 5
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45

9 До процесу викладання залучаються сучасні засоби навчання (комп’ютерні класи, тренажери, мультимедіа проектори, інтерактивні
дошки тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    84% 38
Ні    16% 7
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45

10 Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відеолекції, конспекти лекцій, лабораторні роботи, практичні роботи,
методичні вказівки тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 45
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45

11 До навчального процесу, керівництва практикою залучалися фахівці-практики.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    91% 41
Ні    9% 4
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Відповідь В середньому Сумарний
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45

12 Технології дистанційного навчання за дисципліною в умовах карантину доступні та зрозумілі.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 45
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45

13 Навчальна дисципліна допомогла мені отримати сучасні знання та виробити практичні навички.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 45
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 45/45

14 Що, на Вашу думку, необхідно вдосконалити при викладанні навчальної дисципліни?
Респондент Відповідь

Збільшити час на опанування дисципліни.
Нічого, все і так добре
Нічого, і так все добре

більше годин на вивчення дисципліни
Дякую!

Інформація з дисципліна надана у достатньому обсязі.
Все добре.Дякую.

Все професійно, зрозуміло,достатньо
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Респондент Відповідь
Дуже цікави

Дякую, всього достатньо
Усе гараз.

На жаль, наша група приєдналася запізно, тому не було можливості
пройти повний курс лекцій з дисципліни, тому окрім того, що хотілося б,

щоб були додаткові лекції,  додати нічого
Все зрозуміло і чітко.

 
 

Нічого
Більше онлайн лекцій і практичних занять з викладачем.

Викладання вжена достатньому та сучасному рівні
інтерактивні завдання

Нічого вдосконалювати не потрібно, все добре організовано, просто та
доступно.

Збільшити кількість аудиторних годин на опанування даної дисципліни.
Збільшити кількість аудиторних годин на опанування даної дисципліни.

Все чудово!
наданих для вивчення матеріалів достатньо для вивчення дисципліни

Було б дуже зручно, якби були відеозаписи лекцій
Все добре

Все ок, як для відведеного часу.
Предмет цілком зрозумілий, викладач пояснює матеріал дуже якісно.

Викладач все доступно і зрозуміло викладає.
-

Мої очікування від дисципліни Психологія сексуальності були завищені, і
тому я залишилась скоріше розчарованою. Я точно очікувала чогось

іншого, але в умовах дистанційного заочного навчання, брак часу -
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Респондент Відповідь
виправдати мої високі очікування не реально. І тепер я це розумію.

Сподобалось, що було все структуровано, зрозуміло, що, як і коли робити,
здавати. Матеріалу для самостійного опрацювання було достатньо.

.
Цікавий курс, матеріал надавався в доступній формі. Викладач цікаво

викладав матеріал.
все ок

ні чого не треба
 

Все зрозуміло
Матеріал дуже доступний і цікавий

Було б добре більше практичних завдань в групі, з симуляцією прийому у
психотерапевта.

Більше годин додати
Всього достатньо.

Внесення у дисципліну більш сучасних методик та технології з психології
сексуальності.

зауважень не маю
Все добре

-
 
Загальна кількість відповідей на запитання 45/45
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